



○ Скрижалі історії

ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР ПРО ПРОГОЛОШЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки ПОСТАНОВЛЯЄ:

Проголосити 24 серпня 1991 року Україну незалежною демократичною державою. З моменту проголошення незалежності чинними на території України є тільки її Конституція, закони, постанови уряду та інші акти Законодавства республіки.

1 грудня 1991 року провести республіканський референдум й підтвердження акту проголошення незалежності.

Голова Верховної Ради Української РСР Л. КРАВЧУК

22 серпня 1991 року, м. Київ



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Становлення України як суверенної держави стало визначним історичним кроком для українського народу. Цей день для кожного українця став найголовнішим святом, бо «У своїй хаті – своя правда, і сила, і воля».

Я щиро зичу Вам многих та благих літ, впевненості і рішучості у всіх Ваших помислах і справах в ім'я утвердження незалежності та могутньої соборної України.

З Днем незалежності України! Слава Україні!

Людмила ШЕКЕТА,

головний лікар міського комунального клінічного пологового будинку №1 Львова, депутат Львівської міської ради, голова комісії медицини, освіти, науки і соціального захисту

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ МЕДИЧНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ!

З нагоди величного свята, Дня Незалежності України, прийміть найщиріші вітання і побажання здоров'я і щастя, миру і злагоди, невичерпної енергії, творчої наснаги і наполегливості у здійсненні всіх задумів.

Цього року ми відзначаємо 20-ту річницю державного суверенітету України як верховенства самостійності, повноти і неподільності влади в Україні, незалежності і рівноправності у зовнішніх відносинах. За ці роки відновилися і вшанувалися національні, етнографічні, культурні та історичні цінності і традиції нашої держави. Як лікар за професією, я щиро бажаю, щоб у майбутньому в Україні поряд з економічним зростанням розвивалася і вдосконалювалася медична галузь, надавалася медична допомога з використанням найсучасніших технологій. Нехай наступне десятиліття пройде під девізом оберігання і охорони здоров'я нації, відродження найкращих традицій профілактики і зміцнення фізичного здоров'я населення. Перекоаний, що ми, медичні працівники, і надалі будемо докладати усіх зусиль, силу свого професіоналізму і таланту на цій благородній ниві.

Хай день воскресіння нашої держави додасть нам усім сили, віри і оптимізму у справі розбудови вільної і соборної України. Вірю, що розум, воля і любов до рідного краю згуртують нас для здійснення високої мети – процвітання нашої держави.

**З повагою і шаную Володимир КИРИЛИЧ,
лікар-хірург Кам'янка-Бузької центральної районної
лікарні, депутат Львівської обласної ради**



○ Представляємо колег

Роки незалежності: наші здобутки

Кожен народ, кожна країна, навіть найменша, мріє будувати свою незалежну державу. Стати на шлях свободи, відчутти себе господарем у своїй державі є великим щастям. Тож шануймо цю свободу, дбаймо, будуймо свою державу, щоб вона досягла високих вершин і народ жив на своїй, Богом давній землі, щасливо та багато!

За роки незалежності наша установа, лікарня позалегенового туберкульозу досягла немалих успіхів. Особливо багато зроблено з приходом на посаду головного лікаря лікарні Галини Ярославівни Городенчук. Галина Ярославівна не тільки лікар, який рятує життя хворим, вона – добрий господар. Ця жінка встигає бути у кожному куточку, бачить і знає абсолютно усе і у всьому розуміється. Вона дбає про благоустрій, затишок, тримає дисципліну та порядок.

Перший свій крок почала з робочої майстерні, яка знаходилася в аварійному стані. Майстерню відбудували, добудували ганок, зробили ремонт дезінфекторської і всю будівлю покрили гарним дахом. Далі зробили ремонт харчового блоку, замінили вікна на металопластикові, стіни та підлогу виклали плиткою. Весь кухонний інвентар замінили новим – сучасним. Придбали ванни для миття овочів, м'яса, риби; мийки, стелажі для зберігання продуктів, хліба, світильники, вимикачі, автомати. Закупили й машини для нарізання та протирання овочів, м'ясорубку, електричну духовку, чотири електричні плити, шафу-холодильник. Згодом був відремонтований і санвузол. Для працівників харчового блоку облаштували душову кімнату, кімнату для відпочинку та обідів. Зроблений у нас і ремонт продовольчого складу. Тут також замінені вікна, покладений кахель, є нові світильники. Закуплено дві холодильні шафи, морозильну камеру, електронну вагу, нові стелажі. Відремонтовано підвальне приміщення овочевого складу.

Оновили у нас і актовий зал, замінили усі світильники, закупили і встановили жалюзі.

У приймальному відділенні, у відділеннях урології, гінекології, очному приведено до належного стану палати, коридори, санітарні приміщення. У головному корпусі встановлені нові вхідні двері. В коридорах лікарні демонтовані старі світильники і встановлені нові, на території подвір'я – нові прожектори.

Проведений косметичний ремонт у відділі терапії. Зроблено ремонт аптечного складу, куплений новий холодильник. Капітальний ремонт, який відповідає сучасним санітарним вимогам, зроблено в бактеріології. Тут – нові металопластикові вікна, нові двері, світильники, шафи, робочі тумби, столи, стільці, плита, умивальники, мікроскопи, електронні ваги, дистиллятори – словом, все обладнання. Оновлено і пральню, і відділення ЦСВ, і рентгенкабінет, і операційний блок, і палату інтенсивної терапії. Побудована нова котельня, яка відповідає усім технічним вимогам.



У головному корпусі замінені батареї і труби теплопостачання. Реконструйовано й старе адміністративне приміщення. Лікарня забезпечена м'яким інвентарем, робочим одягом, м'якими та дезінфікуючими засобами, будівельними матеріалами для біжучих ремонтів та господарськими товарами. Відповідні служби оснащені комп'ютерами, принтерами, ксероксами, факсами. Для пожежобезпеки закуплені вогнегасники, почищена криниця. Для оповіщення придбали гучномовці.

Будується нова будівля. Уже зведені стіни, споруджено дах. Новий будинок просторіший і світліший. Закуплено багато медичного нового обладнання: були централізовані поставки, спонсорська та гуманітарна допомога. У нас є новий стерелізатор ВК, аквадистиллятор електрокардіограф, периметр офтальмолога, пристрій для ручної обробки плівки, рентгенофартух, кімри, захисна спідниця; система ультразвукової діагностики, комплекс діагностичний спірометричний з сумкою для перенесення, оглядовий цистоскоп, цистоскоп операційний з гнучким інструментом та багато іншого, усього й не перелічити.

Поруч з хорошим, дбайливим керівником, активно працює профспілковий комітет, комісія із соціального страхування. Це люди, які ніколи не рахуються з навантаженнями, а завжди готові зробити приємне і для працівників лікарні, і для хворих. Скільки різноманітних свят було організовано у нашій лікарні! Це і свято св. Миколая з подарунками для працівників, Свято Різдва Христового з колядками, вертепом; свято Великодня з конкурсом на кращу паску та писанку. І, звичайно ж, завжди ми святкуємо День Незалежності. Традиційно у нас проходить конкурс на кращу вишивку. Організуємо концертні програми. Завжди наполегливо готуємося до Дня медичного працівника. Проводимо то виставки квітів, то солодкого печива. Готуємо концертну програму, запрошуємо інші

колективи. А до Дня Перемоги – у нас концерт на військову тему.

Комісія із соціального страхування займається путівками на лікування та оздоровлення для застрахованих осіб установи. Щорічно за рахунок фонду соціального страхування з ТВП Франківського району наша установа отримує 4-5 путівок. Наші працівники їздять відпочивати у Крим, Одесу, Немирів, Шкло, Трускавець, Моршин, Хмільник. У літній період своїх дітей відправляємо у відпочинкові табори. Надаються матеріальна допомога потребуючим, новорічні подарунки дітям.

Наш колектив невеликий – 200 осіб. Як в добрій родині, у нас панує мир, злагода, теплота, повага, взаєморозуміння і ми вважаємо це основним нашим здобутком з часів незалежності.

**Софія СКИБА,
завідувач центрального складу
Львівської обласної лікарні
позалегенового туберкульозу**

